96

Guayaquil. 22 de Noviembre de 1990 outo

Sr. Milton Tigrero Salvatierra Ciudad.-

Dé mis consideraciones:

Cumplo en ratificar a usted que la Junta General de Accionistas de la Compania "SOLOCORP S.A.", celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted Gerente General de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el estatuto social. Por tanto usted, como Gerente General de la Compañía tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía

SOLOCORP S.A. se constituyó el 24 de Octubre de 1990 en la ciudad de Guayaquil, ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón, Ab. Francisco X. Ycaza Garces, aprobada por la Intendencia de Compañías el 09 de Noviembre de 1990 y se ipscribió en el Registro Mercantil el 16 de Noviembre del mismo año.

Particular que informo a usted para los fines de

ley.

Atentamente,

Manuel Alvares Altamirano

de la Junta General de Accionistas de SOLOCORP S.A.

RAZON.- Acepto el nombramiento de Gerente General de "SOLOCORP S.A.". hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía. Guayaquil, 22 de Noviembre de 1990.

Milton Tigrero Salvatierra

CERTIFICO: Que con feche de hay, quede inscrito el presente Nombremiento de GERENTE GENERAL de " SOLOCORP S.A.", a foja 38.202, Rúmero 12.635 del Registre Mercantil y anotado bajo el número 19.744 del Repertorio. - Archivándose las comprobentes de pego por Impuesto de Registro y De - fense Nacional. - Guayaquil, Naviembre veintiseie de mil navecientos - novento. - El Registrador Mercantil. -

AB. HECTOR MIGUEL ALCIVAR ANDRADE Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil